



## Синод Сербской Православной Церкви выразил благодарность Святейшему Патриарху Кириллу за поддержку и понимание проблем вокруг Косово и Метохии

13 марта 2009 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил послания Председателю Парламентской Ассамблеи Совета Европы Л. М. де Пучу и генеральному секретарю ЮНЕСКО К. Мацууре в связи с событиями, происшедшими в Косово и Метохии в марте 2004 года, когда националистические экстремисты начали антисербские погромы, которые привели к массовым нарушениям прав человека.

Получив копии направленных писем, председательствующий в Священном Архиерейском Синоде Сербской Православной Церкви митрополит Черногорский и Приморский Амфилохий от имени Святейшего Патриарха Сербского Павла и всех членов Синода направил Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу письмо с выражением искренней благодарности за постоянную моральную поддержку Сербской Православной Церкви и сербского народа, за отстаивание прав сербских беженцев в Косово и Метохии, а также за помощь в защите и сохранении православных святынь в Косовском крае.

В письме, в частности, говорится: «Вы, Ваше Святейшество, своим деланием показали архипастырскую ответственность и искреннюю солидарность с нашей Церковью и многострадальным сербским народом, свидетельствуя, что в Церкви Христовой *членов много, а тело одно* (1 Кор. 12. 20) и *все члены одинаково заботятся друг о друге, и если страдает один член, страдают с ним все члены*» (1 Кор. 12. 25 – 26).

Служба коммуникации ОВЦС